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Citoyens qui sont fortement d’accord qu’ils confient aux médecins ou à
d’autres professionnels de la santé le soin de prendre les bonnes décisions
en ce qui concerne leur santé
Unité : %

Année
2017

Année
2014

Année
2011

Province

Nouveau-Brunswick 13,6 14,6 14,1

Zones de santé

Zone 1 - Région de Moncton et du Sud-Est 13,7 14,7 14,1

Zone 2 - Région de Fundy et de Saint John 12,8 13,9 11,9

Zone 3 - Région de Fredericton et de la vallée 11,2 11,3 12,0

Zone 4 - Région du Madawaska et du Nord-Ouest 18,7 19,7 18,8

Zone 5 - Région de Restigouche 15,2 16,4 17,0

Zone 6 - Région de Bathurst et de la Péninsule acadienne 17,3 19,7 18,7

Zone 7 - Région de Miramichi 11,7 14,4 14,6



Citoyens qui sont fortement d’accord qu’ils confient aux...
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À propos
Cet indicateur est le pourcentage de citoyens qui sont fortement d’accord qu’ils confient aux
médecins ou à d’autres professionnels de la santé le soin de prendre les bonnes décisions
en ce qui concerne leur santé.

Source
Sondage sur la santé primaire et Sondage sur les soins primaires

Calculs
Cet indicateur est calculé en divisant le nombre de répondants qui ont dit « fortement
d’accord » par le nombre de répondants qui ont répondu « fortement en désaccord, en
désaccord, neutre, d’accord ou fortement d’accord » à la question : Je confie aux médecins
ou à d’autres professionnels de la santé le soin de prendre les bonnes décisions en ce qui
concerne ma santé.

Unité
%

Code du CSNB
PH_BELLP_1

Légende
s.o. = Sans objet / donnée non disponible
S = Donnée supprimée pour des raisons de confidentialité ou en raison de la petite taille de
l'échantillon


